



Úřad práce v Novém Jičíně, Msgr. Šrámka 1030, 741 01 Nový Jičín

Úřad práce v Novém Jičíně pomáhá nezaměstnaným v orientaci ve finančním bludišti

Vzhledem k dlouhodobě nepříznivé situaci na trhu práce v okrese Nový Jičín se daleko častěji než dříve dostávají uchazeči o zaměstnání do finančních obtíží. V důsledku dlouhodobé nezaměstnanosti a zhoršených ekonomických podmínek v rodině nemohou dostat svým finančním závazkům, ocitají se bez prostředků a tato situace jim často komplikuje hledání nového zaměstnání.

Úřad práce v Novém Jičíně v současné době eviduje přes tři tisíce aktivních návrhů na exekuce, proto přistoupil k realizaci poradenského programu zaměřeného na **finanční gramotnost**, ve kterém uchazeči o zaměstnání dostanou potřebné informace z této oblasti.

Cílem poradenského programu je poskytnout uchazečům o zaměstnání informační a poradenskou pomoc při orientaci v oblasti finančního hospodaření domácností a jednotlivců a umožnit včas rozpoznat rizika vedoucí k zadluženosti a exekucím.

Program je určen dvěma cílovým skupinám:

- *Uchazečům, kteří se již ocitli v obtížné finanční situaci usnadní nalézt východisko a nasměřovat je na instituce, které jsou jim dále schopny v této oblasti pomoci.*
- *Uchazečům ohroženým touto situací, kde bude program působit preventivně. Tito lidé se zde dozvědí, jak lze finančním problémům předcházet.*

V listopadu a prosinci jsou plánovány dvou až třídenní kurzy v místech všech poboček ÚP. Třídenní kurzy jsou rozšířeny o vyhledávání informací a práci s Portálem MPSV. Letos bude do kurzů zařazeno kolem stovky uchazečů o zaměstnání. Snahou je v nabídce tohoto poradenského programu pokračovat i v příštím roce.

První kurz již proběhl v Novém Jičíně a jeho lektorka Helena Žůrková komentuje: „Obzvlášť v předvánočním období, kdy jsou občané oslovováni nabídkami na úvěry a půjčky, jsou tyto informace užitečné. Po prvním běhu tohoto poradenského programu se jako nejvhodnější skupina jeví především uchazeči, kterým končí období vyplácení podpory v nezaměstnanosti“.

Nový Jičín 8.11.2010

Ing.Bc.Zdislav Zima
Ředitel Úřadu práce v Novém Jičíně